

प्रेस रिलीज

तत्काल प्रकाशन हेतु

हृदय रोगों के उपचार में 25 वर्ष की निरन्तर सफलता से प्रेरित फोर्टिस एस्कॉर्ट्स ने शुरु किया फोर्टिस एस्कॉर्ट्स लीवर एंड डाइजेस्टिव डिजीज इन्स्टिट्यूट

- अतिआधुनिक उपकरणों से लैस समेकित लीवर एंड डाइजेस्टिव डिजीज इन्स्टिट्यूट
- भारत की बेहतरीन गैस्ट्रोएन्टेरोलॉजी टीम ने लीवर एंड डाइजेस्टिव डिजीज के लिए उत्कृष्टता का केन्द्र स्थापित किया

नई दिल्ली, 18 अगस्त, 2015: कार्डियोलॉजी के क्षेत्र में 25 वर्ष से अधिक की सफलता के बाद स्वास्थ्य सेवा में अग्रणी फोर्टिस एस्कॉर्ट्स ने लीवर एंड डाइजेस्टिव डिजीज के लिए उत्कृष्टता का केन्द्र स्थापित करने में सर्वश्रेष्ठ प्रतिभा और टैक्नोलॉजी का संगम किया है। इस टीम का नेतृत्व डॉ. अजय कुमार, चीफ व एग्जीक्यूटिव डायरेक्टर, फोर्टिस एस्कॉर्ट्स लीवर एंड डाइजेस्टिव डिजीज इन्स्टिट्यूट और लीवर ट्रान्सप्लांट टीम का नेतृत्व डॉ. विवेक विज, डायरेक्टर, लीवर ट्रान्सप्लांट एंड जीआई सर्जरी कर रहे हैं।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स लीवर एंड डाइजेस्टिव डिजीज इन्स्टिट्यूट (एफईएलडीआई) का उद्घाटन केन्द्रीय स्वास्थ्य एवम् परिवार कल्याण मंत्री जगत प्रकाश नड्डा ने आज किया। इस संस्थान में सभी तरह के डायग्नॉस्टिक व पैथोलॉजिकल टैस्ट कराने की सुविधा के साथ नवीनतम टैक्नोलॉजी और नई-नई तकनीक की पूरी सुविधा है ताकि रोग का तुरंत और सटीक निदान तथा उपचार हो सके।

डॉ. अजय कुमार, चीफ व एग्जीक्यूटिव डायरेक्टर, फोर्टिस एस्कॉर्ट्स लीवर एंड डाइजेस्टिव डिजीज इन्स्टिट्यूट ने कहा, "ये संस्थान विश्व स्तर की बुनियादी सुविधाओं, नवीनतम उपकरणों और इस क्षेत्र के बेहतरीन चिकित्साकर्मियों की मदद से गैस्ट्रोइन्टस्टाइनल, पैन्क्रियाटिकोबायलरी व लीवर के रोगियों को उन्नत से उन्नत उपचार दे सकेगा। दस्त रोग और जीईआरडी जैसी रोजमर्रा की तकलीफों का उपचार करने के साथ-साथ यहाँ जीआई कैंसर, पैनक्रियाटिटिस और कैंसर तथा लीवर प्रतिरोपण की विश्वस्तरीय सुविधाएं होंगी।"

डॉ. कुमार को भारत के राष्ट्रपति ने बी.सी. रॉय पुरस्कार से सम्मानित किया है। डॉ. विवेक विज अग्रणी लीवर प्रतिरोपण सर्जन हैं, जिन्होंने अब तक 2500 लीवर प्रतिरोपण किए हैं। उन्हें इंटरनेशनल लीवर ट्रान्सप्लांट सोसाइटी से विशेष पुरस्कार मिल चुका है। उनके साथ डॉ. मानव वधावन, डॉ. विक्रम भाटिया और राजीव शांडिल जैसे विशेषज्ञों ने मिलकर ये उत्कृष्टता केन्द्र स्थापित किया है। इस विभाग में कौशल और विशेषज्ञता के क्षेत्र में उन्नत अनुसंधान और शिक्षण की भी व्यवस्था रहेगी।

डॉ. सोमेश मित्तल, जोनल डायरेक्टर एफईएचआई ने कहा, "फोर्टिस एस्कॉर्ट्स लीवर एंड डाइजेस्टिव डिजीज इन्स्टिट्यूट जैसी उत्कृष्ट संस्था की बहुत अधिक आवश्यकता है। फोर्टिस एस्कॉर्ट्स हार्ट इन्स्टिट्यूट बेहतरीन हृदय रोग चिकित्सा का पर्याय बन चुका है। उसकी शानदार सफलता के बाद अब हम फोर्टिस एस्कॉर्ट्स लीवर एंड डाइजेस्टिव डिजीज इन्स्टिट्यूट की स्थापना कर रहे हैं। हम गर्व से साथ, लीवर एंड डाइजेस्टिव डिजीज में विशेषज्ञता के साथ अत्यधिक दक्ष टीम की घोषणा कर रहे हैं। भारत में इन रोगों का प्रसार खतरनाक स्तर तक बढ़ रहा है। हमारा लक्ष्य इन रोगों से पीड़ित रोगियों को विश्व स्तर की उत्कृष्ट स्वास्थ्य सेवा देना है।"

भारत में बहुत बड़ी आबादी आंतों या लीवर की किसी न किसी तकलीफ से पीड़ित है। हैपेटाइटिस बी और सी वायरस का बहुत बड़ा बोझ भी भारत उठा रहा है। ये वायरस लीवर रोगों के प्रमुख कारण हैं। इसके अलावा देश में बहुत बड़ी युवा आबादी मैटाबॉलिक सिन्ड्रोम से ग्रस्त है और फैटी लीवर के रूप में लीवर रोग भी बढ़ रहा है। संक्रामक रोगों के साथ-साथ जीवनशैली से जुड़े रोगों और विकृतियों का बोलबाला है। सिरोसिस और लीवर कैंसर रोगों के साथ दस्तुरोग,

और पीलिया जैसे साधारण जलजन्य संक्रमणों की अधिकता भी है। जीवनशैली से जुड़े रोगों और कैंसर की समस्या भी है। इसलिए हमें एक तरफ स्वच्छ जल और सीवेज की समस्याओं से निपटना है और दूसरी तरफ आधुनिक रोगों का नवीनतम टैक्नॉलॉजी से उपचार करना है।

इन तमाम रोगों का बेहतरीन इलाज कराने के लिए बढ़ती संख्या में विकासशील देशों से रोगी भी भारत आ रहे हैं। यहाँ का इलाज पश्चिमी देशों की तुलना में लागत के हिसाब से अधिक किफायती है। इन तमाम माँगों को पूरा करने के लिए ऐसे समेकित उत्कृष्टता केन्द्रों की स्थापना करना बेहद आवश्यक हो गया है।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स लीवर एंड डाइजेस्टिव डिजीज इन्स्टीच्यूट

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स 26 वर्ष से भी पहले से क्लीनिकल उत्कृष्टता के प्रतिमान स्थापित करता रहा है। इस अस्पताल में अति-उन्नत प्रयोगशालाएं सभी तरह के नैदानिक परीक्षण करने में सक्षम हैं। 120 बिस्तरों वाले इस विभाग में ट्रान्सप्लांट आईसीयू और लीवर एंड डाइजेस्टिव डिजीज के लिए अलग आईसीयू के साथ आधुनिकतम ऑपरेशन थियेटर भी हैं। यहाँ विश्वस्तरीय उपचार देने के लिए नई-नई सबसे उन्नत टैक्नॉलॉजी के साथ क्लीनिकल उत्कृष्टता देने का लक्ष्य है।

लीवर एंड डाइजेस्टिव डिजीज इन्स्टीच्यूट में तमाम गैस्ट्रोइन्टेस्टाइनल, पैन्क्रियाटिक और लीवर विकृतियों के लिए बेहद दक्ष और अनुभवी विशेषज्ञों तथा अति-आधुनिक टैक्नॉलॉजी के बल पर उच्चकोटि का उपचार सुलभ है। विभाग को गर्व है कि हम जैन के माहौल में करुणा के साथ रोगियों की देखभाल कर रहे हैं और हमारा लक्ष्य रोगियों को संतुष्ट करना है।

फोर्टिस हेल्थकेयर लिमिटेड

फोर्टिस हेल्थकेयर लिमिटेड, भारत में एक अग्रणी इंटीग्रेटेड हेल्थकेयर डिलीवरी सर्विस प्रदान करने वाली कंपनी है। कंपनी की हेल्थकेयर सुविधाओं में मुख्य रूप से अस्पताल, नैदानिक और डे-केयर स्पेशिएलिटी शामिल हैं। इस समय कंपनी भारत, सिंगापुर, दुबई, मॉरिशस और श्रीलंका में हेल्थकेयर डिलीवरी सर्विसेज चला रही है। इनमें 54 हेल्थकेयर सुविधाएं (विकसित हो रही सुविधाओं सहित), 10,000 से अधिक संभावित बेड्स, 260 से अधिक नैदानिक केंद्र हैं। दुनिया में 30 सबसे उन्नत टैक्नॉलॉजी वाले अस्पतालों के एक वैश्विक अध्ययन में इसके प्रमुख केन्द्र फोर्टिस मैमोरियल रीसर्च इन्स्टीच्यूट (एफएमआरआई) को "topmastersinhealthcare-com" ने दूसरे नम्बर पर रखा और दुनिया की कई दूसरी नामी चिकित्सा संस्थाओं से ऊपर स्थान दिया।

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें:

फोर्टिस हेल्थ केयर लिमिटेड	एमएसएल ग्रुप, नई दिल्ली
निभा भंडारी व्यास: +91-9811065557 Nibha.vyas@fortishealthcare.com विद्या पवन कपूर: +91-9899996189, vidya.kapoor@fortishelathcare.com	शिवानी शर्मा : +91 9999216424 Shivani.sharma@msslgroup.com